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Контрольно-счетным органом Шпаковского муниципального округа Ставропольского края завершено проведение контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2023 году на реализацию муниципальной программы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края «Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, реализация мер пожарной безопасности, безопасности на водных объектах и развитие гражданской обороны».
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия, проведенного выборочным методом проверки, выявлены нарушения договорных обязательств в части сроков оплаты, а также внесены предложения о соблюдении норм статьи 179 Бюджетного Кодекса РФ и Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Шпаковского муниципального округа.
Отчеты о результатах контрольного мероприятия направлены главе Шпаковского муниципального округа Ставропольского края, прокурору Шпаковского района.

