05.07.2024
Контрольно-счетным органом Шпаковского муниципального округа Ставропольского края завершено проведение контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности расходования бюджетных средств при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд муниципального казенного учреждения культуры «Культурно-досуговый центр с. Дубовка» за 2023 год».
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия, проведенного выборочным методом проверки, выявлены нарушения ч.8 ст.16, ст.34, ч.3 ст.103 Федерального закона № 44-ФЗ, распоряжения Правительства Ставропольского края от 19.10.2017 № 308-рп «Об автоматизации закупок товаров, работ, услуг малого объема для обеспечения государственных нужд Ставропольского края» и постановления администрации Шпаковского муниципального округа Ставропольского края от 18.01.2021 № 23 «Об утверждении Порядка осуществления закупок малого объема».
Отчеты о результатах контрольного мероприятия направлены главе Шпаковского муниципального округа Ставропольского края, прокурору Шпаковского района.

