[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетным органом Шпаковского муниципального округа Ставропольского края завершено проведение контрольного мероприятия «Проверка соблюдения требований норм бюджетного законодательства и законодательства о закупках, целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на реализацию муниципальной программы Шпаковского муниципального района Ставропольского края «Профилактика  терроризма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий его проявлений на территории Шпаковского района Ставропольского края», утвержденную постановлением администрации Шпаковского муниципального района Ставропольского края 31.08.2018 года № 392».
По результатам контрольного мероприятия, проведенного выборочным методом проверки, выявлены нарушения пункта 2 статьи 179 Бюджетного кодекса РФ, а также нарушения распоряжения Правительства Ставропольского края от 19.10.2017 года № 308-рп «Об автоматизации закупок товаров, работ, услуг малого объема для обеспечения государственных нужд Ставропольского края» и постановления администрации Шпаковского муниципального района Ставропольского края от 23.07.2018 года № 353 «Об утверждении Порядка проведения автоматизированных закупок товаров, работ, услуг малого объема для обеспечения муниципальных нужд Шпаковского муниципального района Ставропольского края». 
Отчеты о результатах контрольного мероприятия направлены главе Шпаковского муниципального округа Ставропольского края, прокурору Шпаковского района.

